



2015年9月24日 株式会社リンクバル

食欲の秋は、美味しいクラフトビールで乾杯!!

「ニッポン クラフトビア フェスティバル 2015 秋祭り in すみだ」



街バル公式サイト「街バルジャパン」(http://machi-bar.jp/)を運営する株式会社リンクバル(本社:東京都中央区、代表取締役:吉弘和正、証券コード:6046)は、クラフトビールイベント『ニッポン クラフトビア フェスティバル 2015 秋祭り in すみだ』を10月11日(日)~12日(月・祝)の2日間、東京都墨田区のすみだリバーサイドホールで開催いたします。

『ニッポン クラフトビア フェスティバル』は、今年2月に本会場で開催した際には2日間で約2,000名が、7月に湘南で開催した際には、約1,000名の方々にお越しいただくなど、2006年本会場での初開催以降さまざまなエリアで開催を重ね、今回で13回目を数える大好評のビールイベントです。

当社(および、Nippon Craft Beer Festival 実行委員会)は、墨田区を「クラフトビール 発信の地」とすることを目指し、本会場で毎年開催を行ってまいりました。このような背景のもと、この度初めて同区の後援と、同区を拠点とする企業・団体からの協力のもと、開催する運びとなりました。

イベントでは、地元墨田区のブルワリー(醸造所)で醸造されている"ヴィルゴビール"をはじめ、50 銘柄以上を用意する予定です。クラフトビールの選定には、日本におけるクラフトビールの醸造技術向上のために実施される審査会「ビアワングランプリ」を開催する「NPO 法人日本の地ビールを支援する会」(本



部:東京都北区 理事長 青木辰男)の協力を仰ぎ、日本各地から厳選したクラフトビールを提供いたします。また、本イベントはクラフトビールの正しい管理・提供方法にもこだわっており、ビール全種を樽からサービングし提供いたします。

なお、11 日(日)には先着 40 名様向け(前売券お申込み)に、クラフトビールセミナーを開催いたします。セミナーでは墨田区の硝子職人が制作した、数種類のグラスを用いた試飲コーナーも予定しております。参加者は、グラスにより味が変わるクラフトビールの奥深さに触れていただけます。

当社(および、Nippon Craft Beer Festival 実行委員会)はこれらの取組みを通して、クラフトビールを初めて味わうお客様にも、クラフトビールをより身近に感じていただける機会を提供し、クラフトビール文化の更なる発展・振興に貢献してまいります。

■イベント概要

イベント名称 : ニッポン クラフトビア フェスティバル 2015 秋祭り in すみだ

開催日時 : 2015年10月11日(日) 11時00分~16時00分

2015年10月12日(月·祝) 11時00分~19時00分

(最終入場:各日終了1時間前)

開催場所 : すみだリバーサイドホール

※各線「浅草駅」下車 徒歩5分、

都営地下鉄浅草線「本所吾妻橋」下車 徒歩 5 分

参加費用 : 前売券 3,900 円

公式 URL : http://www.craftbeerfestival.org/

主 催: すみだ Beer Festival 実行委員会

Nippon Craft Beer Festival 実行委員会

後援:墨田区

日本ビアジャーナリスト協会

協力: NPO法人日本の地ビールを支援する会

錦糸町を元気にする会

ブルワーズ

ジャパンクラフトビアパブ協会

廣田硝子株式会社 ヨシダ印刷株式会社

株式会社 ARROWS プロジェクト

クラフトビール東京

株式会社 JRF ビアサポート



PLANIDEA LLC.

企画:株式会社リンクバル、株式会社クラフトリカーズ

■株式会社リンクバルとは http://linkbal.co.jp/

2011年12月の設立以来、"人とアイデアで世界をつなぎ「社会を幸せにする」未来創造企業"という企業理念の下、ホスピタリティーを会社の価値観の中心に置き、社員一同、常にお客様に喜んで頂ける事を考え、顧客満足度の最大化を徹底的に追及しております。

イベント EC サイトの運営を中心に、お客様により良いサービスを提供しながら成長を重ね、2015 年 4 月 28 日に東京証券取引所マザーズに上場いたしました。

今後は、日本のみならず、世界中の人々の出会いの場を創造し、これまでにない新しいグローバル企業を目指して、より大きな市場に挑戦してまいります。

【サービス内容】

◎イベント EC サイトの運営

街コン公式サイト「街コンジャパン」

http://machicon.jp/

街バル公式サイト「街バルジャパント

http://machi-bar.jp/

◎ WEB サイトの運営

大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~ |

http://koigaku.machicon.jp/

婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン」

http://koncats.jp/

本件に関するお問い合わせ先

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL: 03-6222-6820 FAX: 03-6222-6821

Mail: info@linkbal.co.jp
